

哈萨克斯坦一架客机撞上两层楼

目前已有15人遇难,飞机上有一名中国人但未受伤

本报讯 哈萨克斯坦民航委员会12月27日说,一架载有98人的客机当天在阿拉木图附近失事。截至目前,已有15人遇难。

■飞机撞上两层楼

哈民航委员会说,这架客机原定从阿拉木图飞往首都努尔苏丹,当地时间7时5分起飞后不久从雷达上消失。飞机因高度不足撞上了一栋两层高的楼,但没有起火。相关部门已组织乘客与机组人员疏散。

哈萨克斯坦民航委员会表示,这架飞机载有93名乘客和5名机组人员。此前,多家媒体称机上共有100人,包括95名乘客和5名机组人员。

据哈萨克斯坦民航委员会的消息,截至目前,事故已造成至少15人遇难,数十人受伤。伤者中,有22名伤势较重。

不过,当地官员表示,有“很多幸存者”。目前,救援人员和医务人员仍在现场搜寻幸存者,至少8名儿童已从废墟中救出并送往医院。医务人员称,事故发生后,共有66人被送往医院。

■同型号飞机被禁飞

全球航空数据追踪平台flightradar24在官网发布了失事客机在坠毁前的航迹记录。数据显示,航班于世界标准时间(UTC)27日凌晨1时21分(北京时间9时21分)起飞,起飞后19秒,平台监测到的最后数据点为2200英尺的高度。

据报道,失事飞机为中型双引擎福克-100(Fokker-100)客机,属于双发动机中型窄体飞机。这是福克系列中载客量最多、机身最长的飞机。据悉,涉事飞机已服役超过23年。

事故发生后,哈萨克斯坦航空当局立即宣布禁飞所有该型飞机。

涉事飞机隶属于哈萨克斯坦贝克航空公司,目前也被哈萨克斯坦政府暂停运营,并等待进一步调查。

据BBC报道,贝克航空公司创建于1999年,目前自称为哈萨克斯坦最佳廉价航班,拥有7架福克-100飞机。



这是12月27日在哈萨克斯坦阿拉木图附近拍摄的坠机现场。

哈萨克斯坦民航委员会27日说,一架载有100人的客机当天在阿拉木图附近失事,目前已有15人遇难。

新华社发(哈萨克斯坦内务部紧急情况委员会供图)

■已成立调查委员会

哈萨克斯坦总统托卡耶夫在社交媒体上发文:“对坠机遇难者的朋友和家人表示最深切的哀悼。所有伤者将会得到帮助。目前已经成立了由总理阿斯卡·马明领导的政府委员会。所有相关责任人将依法受到严惩。”

托卡耶夫宣布12月28日为哈全国哀悼日。

阿斯卡·马明已要求成立调查委员会,赶赴现场调查事故原因。

■飞机上有一名中国乘客,幸未受伤

中国外交部发言人耿爽在昨天下午的例行记者会上说:“我们对遇难者表示深切哀悼,对遇难者的家属和伤者表示诚挚的慰问。中国驻哈萨克斯坦的使领馆已经联系了哈萨克斯坦有关部门

核实情况,目前尚未收到中国公民在此次事故中伤亡的通报。”

与驻阿拉木图总领馆确认,失事客机上有一名中国公民,所幸未在事故中受伤。(新华社北京)

日本海上自卫队将驶往中东海域

此决定未向国会报告 政府独断专行引忧虑

据新华社东京12月27日电(记者郭丹)日本政府内阁会议27日决定向中东地区派遣海上自卫队。

此次日本将派出一艘可搭载巡逻直升机的护卫舰,自卫队规模在260人左右,原本位于索马里海域参与打击海盗活动的P-3C巡逻机也将随时听从调遣。

日本共同社说,此次日本向海外派遣自卫队是依据《防卫省设置法》中“调查、研究”条例。防卫大臣河野太郎27日将向海上自卫队下达准备出发的命令。报道说,派遣时间为1年。

共同社指出,以前日本自卫队向海外派兵,政府在通过内阁决议后以及活动完成时有向国会报告的义务,而现在政府不履行此项义务就直接由防卫大臣发出派遣命令,让人担忧政府在自卫队海外派遣问题上独断专行会进一步加强。

日媒称,日本派遣自卫队的目的是鉴于中东局势恶化,为确保日本相关船舶安全能开展情报收集。

中国公司将参与泰国复线铁路改造项目

中标总长度约420公里,全线共有59个车站

据新华社曼谷12月27日电(记者汪瑾 明大军)泰国国家铁路局与中国铁路通信信号股份有限公司(中国通号)27日在曼谷签约,双方预计将在3年内共同完成泰国佛统至春蓬复线铁路改造项目。

今年5月,中国通号旗下两家子公司通号国际控股有限公司和北京全路通信信号研究设

计院集团有限公司以联合体形式参与泰国复线铁路改造项目竞标并成功中标,主要工程范围为佛统至春蓬段的通信信号系统设计、制造和供货、安装调试以及试运营、质量保证、技术培训和工厂验收等。

泰国复线铁路改造项目是泰国铁路战略规划中的项目之一。中国公司中标的佛统至春蓬

段线路总长度约420公里,全线共有59个车站。

另据新华社达卡12月27日电 由四川公路桥梁建设集团有限公司(四川路桥)参与的孟加拉国首都达卡环城高速路项目26日举行开工仪式,这条高速路将是孟加拉国第一条以公私合营方式建设的封闭式收费高速公路。该项目全长48.11公里,总投

资约28.44亿元人民币,建设期38个月,将原有两车道改为四车道。中孟企业合作运营期22年。

孟加拉国交通部长卡德尔表示,他对孟加拉国目前的基础建设和经济发展进步感到高兴。在中国帮助下,越来越多的大型电站和公路项目已完成建设或正在建设,他非常感谢中企对孟加拉国建设作出的贡献。

俄首个“先锋”高超音速导弹团进入战斗值班

可突破目前世界上所有防空及反导系统 俄称对其具有重大意义

据新华社莫斯科12月27日电 俄罗斯国防部27日发布新闻公告说,俄首个“先锋”高超音速导弹团当天进入战斗值班。

公告说,国防部长绍伊古向总统普京报告,俄首个装备最新型“先锋”高超音速导弹的战略导弹团于莫斯科时间27日10时

进入战斗值班。他说,这一事件对俄罗斯具有重大意义。

据俄媒体报道,“先锋”导弹使用两级火箭发动机,其弹头能以20倍音速滑翔飞行,耐受2000摄氏度高温,可突破目前世界上所有防空及反导系统,并对目标实施精确打击。“先锋”导弹

于2018年7月投入批量生产。

另据新华社圣彼得堡27日电 俄罗斯海军部造船厂为俄太平洋舰队建造的第二艘636.3型潜艇“沃尔霍夫”号26日在圣彼得堡下水。同型号潜艇共6艘,剩余潜艇将于2022年制造完成。636.3型柴电潜艇由俄罗斯

“红宝石”海军装备中央设计局研发,属基洛级改进型第三代常规潜艇,被认为是当前最安静潜艇之一。该型潜艇长738米,宽99米,航速达20节,最大潜深300米,自持力45天,潜艇乘员52人,潜航排水量4000吨,战斗力较之前型号有大幅提高。